

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>26.02.2016</u> № <u>435</u>

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со ст. 39 Градостроительного кодекса РФ, ст. 16, 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденными решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 30.01.2013 № 744/44-13-4, статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», Положением «Об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденным решением городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 26.09.2006 № 417/22-06-3, администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Предоставить гр. Козловой И.П. разрешение на условно разрешенный вид использования «Объект здравоохранения» земельного участка, расположенного в г. Южно-Сахалинске, восточная сторона пр. Мира, район жилого образования «Зима», южнее р. Зима, с кадастровым номером 65:01:0504001:272.
- 2. Предоставить гр. Торозян А.А. разрешение на условно разрешенный вид использования «Комплекс для хранения ГСМ с административным зданием» земельного участка, расположенного в г. Южно-Сахалинск, п/р Хомутово, ул.Флагманская, 1А с кадастровым номером 65:01:0405004:3.
- 3. Опубликовать постановление администрации города Южно-Сахалинска в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
 - 4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на вице-мэра.

Мэр города С.А.Надсадин